

వైభవంగా 'క్రోధి'

ములుగు, జయశంకర్ జిల్లాలల్ల ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



ఏటూరునాగారం : పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షులు, గ్రామ పెద్దలు



వెంకటాపూర్: భూపాలపల్లి ఎస్సీ కేంద్రంలోని సన్మానిస్తున్న అధ్యక్షుడు



భూపాలపల్లి రూరల్ : పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న భూపాలపల్లి ఎంపీ మండల లావణ్య సాగర్ రెడ్డి, భక్తులు



మంగపేట : లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని గుట్టమీద నుంచి పల్లకీలో తీసుకొస్తున్న ఆలయ సిబ్బంది, కాశ్యపం : ఆలయంలో పంచాంగం చెప్పున్న అధ్యక్షులు



ములుగు రూరల్ : ములుగులోని శ్రీశైలేశ్వర వంశాంగం మామిడుకుంటున్న గ్రామస్థులు

- ఆలయాల్లో పూజలు చేసిన భక్తులు
- వంశాంగ శ్రవణం వినిపించిన అధ్యక్షులు
- పచ్చడి ఆరగించి శుభాంక్షలు తెలుపుకున్న ప్రజలు



ములుగు రూరల్ : ములుగులోని శ్రీశైలేశ్వర వంశాంగం మామిడుకుంటున్న గ్రామస్థులు

సమస్త నెటివర్క్ : తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు ములుగు, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలలో మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. క్రోధి నామ సంవత్సరానికి ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అధ్యక్షులు పంచాంగ శ్రవణాలు వినిపించారు. తీపి, వగరు, చేదుతో తయారు చేసిన ఉగాది పంచడిని ఒకరికొకరు పంచుకున్నారు. విశ్వ త్రావాణులు వారికి సరిపెం దించిన పనిముట్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రైతులు పశువులను ప్రత్యేకంగా ఆలరించి పూజించి వ్యవసాయ పనులను ప్రారంభించారు. కాశ్యపం లో ఆలయం పర్యవేక్షకుడు బుద్ధి శ్రీనివాస్, సీపి రాజేశ్వర్ రావు, మాజీ ధర్మకర్తలు అడప సమ్యక్య, శ్యామ్ సుందర్ పాల్గొన్నారు. జిలారునాగారం మండలం సాయుజ్య ఆలయం, రామాలయంలో ఉపాధ్యక్షులు ఆర్యకులు నాగేశ్వరరావు శర్మ, సుధర్మ శర్మ, కమిటీ అధ్యక్షులు మోడెం రమేష్, పెండ్యాల ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. మంగపేట మండలం మల్లూరు హేమాచల లక్ష్మీనరసింహస్వామి

వారికి ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా పల్లకీ సేవ నిర్వహించారు. గుట్టమీద నుంచి ములుగు గ్రామానికి తీసుకొచ్చి ఊరేంపు జరిపారు. పూజా కార్యక్రమంలో ఈవో సత్యనారాయణ, ప్రధాన అధ్యక్షులు రామచంద్రయ్య, రాజేశ్వరశర్మ, పవన్ కుమార్ ఆచార్యులు, ఈశ్వరచంద్రశర్మ, సీతారాములు, సుధర్మ పాల్గొన్నారు. రామస్వామివలయంలో భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్సీ కేంద్ర ఛాన్సలరు కుటుంబ సంక్షేమ కమిటీ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అధ్యక్షులు హరిశ్శర్మ, ఉమాశంకర్ వారికి స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఉగాది సందర్భంగా భక్తులు రామలింగేశ్వరస్వామికి పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ అధ్యక్షులు వారికి పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలతో పాటు ఉగాది పచ్చడి అందజేశారు. భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని శివాలయం, సాయిబాబా ఆలయం, కన్యకాపరమేశ్వరి ఆలయాల్లో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భూపాలపల్లి మండలం గౌరవేడు రామాలయంలో ప్రధాన అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం సహా పూజాదికాలు శాస్త్రీయంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీ మండల లావణ్య సాగర్ రెడ్డి, భక్తులు హాజరైనారు. టేకుమట్ల మండలంలో మహిళా ఆలయం పాఠశాలలో భోజనాలు సమర్పించారు. గౌడ కుస్తులు రేణుకా ఎల్లమ్మ తల్లి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, కుమ్మరి తెచ్చిన కొత్త కుండలో ఉగాది పచ్చడిని కులంతో పాటు భక్తులకు పంపిణీ చేశారు.

చిన్న కాశ్యపరాన్ని ఏడాదిలో పూర్తి చేస్తాం

మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు

కాటారం, ఏప్రిల్ 9 : కాటారం సబ్ డివిజన్ రైతులకు సాగునీరు అందించే చిన్న కాశ్యపరాన్ని ప్రాజెక్టును ఏడాదిలో పూర్తి చేస్తామని, ఇప్పటికే పనులు కూడా ప్రారంభమయ్యాయని మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. కాటారం మండలంలోని సగ్రామం ధర్మాడలో మంగళవారం ఆయన విలేజరులో కోశ్యం చేసుకొని ఇబ్బందులు సృష్టించిన ధర్మ, న్యాయసంబంధ సమస్యలను పరిష్కరించాలి తప్పా, మండలం, మరెక్కో చెప్పారని ఇతరులకు ఇబ్బందులు తెచ్చేది అనేకాల జాబ్ చేశారు. అంతకుముందు ఆయన ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా దక్షాత్రయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ తెలుగు నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలంతా సుఖంతోపాటు ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ పంత్ కాని సమ్యక్య, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు వేమునూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ యూజీ అధ్యక్షుడు విలాస్ రావు, మండల అధ్యక్షుడు వీమల నందీ, నాయకులు తిరుపతిగౌడ్, గడ్డ సమీర్ రెడ్డి, కిషన్ నాయక్, రమేష్ రెడ్డి, ఊసింగి, సత్యం, రాజబాబు, సరేకే తదితరులున్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

కార్యకర్తలను విస్మరిస్తున్న పొదెం

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు డి.పీ ప్రసాదరాజు

వాజేడు, ఏప్రిల్ 9 : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డి.పీ.సీ. అధ్యక్షుడు పొదెం వీరయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులను విస్మరిస్తున్నాడని సీనియర్ నాయకుడు దంతూలూరి విశ్వనాథ ప్రసాద రాజు అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ఆయన నివాసంలో పొదెం వీరయ్యకు వ్యతిరేకంగా కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.పీ ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ పార్టీ పదేండ్లు అధికారంలో లేకపోయినా తాము కష్టపడి పనిచేసామన్నారు. వాజేడు మండలంలో ముగ్గురు వ్యక్తులను పక్కన పెట్టుకొని పార్టీకి తీవ్ర నష్టం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. వాజేడు మండలం ములుగు జిల్లా పరిధిలో ఉంది, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడి ఆధ్వర్యంలో మండల అధ్యక్ష పదవికి ఎంపీపీ చేయాలి ఉండగా ఎవరినీ సంప్రదించకుండా డెన్నాట్లను రావును నియమించడంపై వారు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లపల జరిగిన భద్రాచలం నియోజకవర్గ ఎన్నికల్లో ఎన్ని



మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు డి.పీ ప్రసాదరాజు

కట్లో కాంగ్రెస్ కు మెజార్టీ తెచ్చిన ఘనత తమదేనన్నారు. ఏకపక్ష నిర్ణయాలతో పార్టీకి నష్టం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికైనా స్థానిక నాయకుల అభిప్రాయం తీసుకొని మండల అధ్యక్షుడిని ఎంపీపీ చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో నాయకులు కాకర్లపూడి, తల్లం, అల్లం, దుర్గాపురం, నర్సయ్యపాటి, రాంపాడు, అంకెనబోయిన సంగంరావు, జగన్నాధరాజు, రామస్వామి, ఏను, బట్ల రామారావు పాల్గొన్నారు.

నవమ్య తెలంగాణ కానిస్టేబుల్స్

WANTED

jobs Apply Now!

★ హాదోక్ష కోర్కె, హైదరాబాద్ నందు పట్టులను, పేషెంట్లను చూసుకుంటున్న పర్సన్లను, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పరీక్ష, బోజం: జీతం: 16K to 18K, ఏజెంట్ కమిషన్: 6K, Ph: 9640468899 / 9640258899. NT-311821

గమనిక

కానిస్టేబుల్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ప్రభుత్వం విధించిన కోసం పాఠశాల పాఠకులకు సూచించబడిన ప్రకటనలను బియ్యం లేదా వేసుకుంటున్న క్రియమలలో సమస్త తెలంగాణ ప్రజలకు ఏ విధమైన సందంబం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ డ్రాగ్ డబ్బులు డ్రాఫ్ట్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.

For Classified Ads Please Contact...

9182777552
HANAMKONDA

9182777563
WARANAGAL

9182777556
9182777557
JAYASHANKAR BHUPALPALLY

9182777559
MULUGU

9182777135
MAHABUBABAD

9182777554
JANGAON

9182777565



హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేస్తున్న భక్తులు

'సామూహిక హనుమాన్ చాలీసా' పారాయణం

మహాదేవపూర్, ఏప్రిల్ 9 : మండల కేంద్రంలోని రామాలయంలో ఆలయ కమిటీ, దారం రాజబాబు అధ్వర్యంలో మంగళవారం సామూహిక హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేశారు. జ్యోతిషులతో 11 సార్లు చాలీసా పారాయణం చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు, అనంతరం రామోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించి రామాయణ విశేషాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ అధ్యక్షుడు దేవారావు, భక్తులు వెల్లుల చంద్రమౌళి, బాలయ్య, అంకెరెడ్డి, మోహన్, వారం రమేష్, సామూహ్యులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్లపై పశువులను వదిలితే చర్యలు

మహాదేవపూర్, ఏప్రిల్ 9 : మండల కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారిపై పశువులను రోడ్లపై వదిలేస్తే యజమానులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సీ ప్రసాద్ హెచ్చరించారు. రాత్రి పూర్వం రోడ్లపై పశువులు సంచరించడంతో ప్రమాదాలు సంభవిస్తున్నాయని, వాహనాలు డికోనడంతో మృత్యువాత పడుతున్నాయన్నారు. యజమానులు పశువులను ఇంటి వద్దే ఉంచుకోవాలని సూచించారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే పశువులను గోశాలకు తరలిస్తామని వెల్లడించారు.

ఎడ్లబండి బోల్తాపడి మహిళా మృతి

మహాదేవపూర్, ఏప్రిల్ 9 : ప్రమాదవశాత్తు ఎడ్ల బండి బోల్తా పడి ఓ మహిళా మృతి చెందింది. ఈ ఘటన మండలంలోని రాపల్లికోట గ్రామంలో సోమవారం సాయంత్రం జరిగింది. ఎస్సీ ప్రసాద్, స్థానికుల కడసం ప్రకారం గ్రామానికి వెందిన కాటేపుల రాజకృ (40) భర్త లచ్చిమల్లుతో కలిసి వంట చేయటం కోసం సమీప అటవీక్షేత్రానికి వెళ్లగా గ్రామ శివారులో ప్రమాదవశాత్తు ఎడ్ల బండి బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో రాజకృ కృష్ణ తీవ్ర గాయాలతో అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. లచ్చిమల్లుకు స్వల్ప గాయాలు కావడంతో స్థానికులు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందించారు. మృతరాని కుమారుడు రాజ్ కుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ వెల్లడించారు.

ఇసుక ర్యాంపుల్లో డి.పీ.కంటే అదనంగా లాభిలో లోడింగ్

అదనపు బకెట్ల దందా

- ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి
- పట్టించుకొని అధికారులు

వాజేడు, ఏప్రిల్ 9 : ఇసుక ర్యాంపుల వద్ద కార్మికుల నిర్వాహకులు అదనపు బకెట్లు లోడింగ్ చేస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండికొడుతున్నారు.



అయ్యవారిపేట ఇసుక ర్యాంపులో లాలో ఇసుకపోస్తున్న షాడ్యూయిసర్

మండలంలోని పలు ఇసుక ర్యాంపుల నుంచి లాలో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన డి.పీ.కంటే అదనంగా నాలుగు నుంచి ఐదు టన్నుల ఇసుక తరలిస్తున్నారు. ఒక్కో లాలో నుంచి రూ.3వేల నుంచి రూ.5 వేల వరకు అదనంగా వసూలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో ఓవర్ లోడింగ్ వెళ్తున్న ఇసుక లాలోని పోలీసులు ఆపి తనిఖీలు చేసి కేసులు నమోదు చేశారు. మండలంలోని అయ్యవారిపేట ఇసుక ర్యాంపులో యంత్రాల సాయంతో ఇసుక లోడింగ్ చేస్తూ స్థానికులకు పని కల్పించడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇంత జరుగుతున్నా అధికారులు మామూళ్ల మత్తుతో జోగుతూ

పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. పలు చేల నుంచి లాలోని ఇసుక బకెట్లలో డి.పీ.కంటే అదనంగా ఇసుక తరలిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇసుక తరలిస్తూ సైతం నిబంధనలు పాటించకపోవడంతో భూగర్భ జలాలు అడుగుతున్నాయని స్థానికులు వాపోతున్నారు.

ఇసుక ర్యాంపులో పనికల్పించాలని భీమారం గ్రామస్థుల నిరసన

ధర్మవరం ఇసుక ర్యాంపులో పనికల్పించాలని కలెక్టర్ కు మెరపెట్టుకున్నా ఇప్పటి వరకు తమను పట్టించుకోవడంలేదని భీమారం గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. గతంలో లాలోని ఇసుకను తీసుకొని న్యాయం చేస్తామని చెప్పి లాలోని ఇసుకను పంపించారన్నారు. గత శనివారం సైతం ధర్మవరం ఇసుక ర్యాంపు వద్ద డి.పీ.కంటే పనులను నిలుపుదల చేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అదనపు ఇసుక బకెట్ల దందాను అరికట్టడంతో పాటు, తమకు పని కల్పించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని భీమారం గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



పనికల్పించాలని ఇసుక లోడింగ్ అడ్డుకొని నిరసన తెలుపుతున్న భీమారం గ్రామస్థులు(ఫైల్)

ఉగాది వేడుకల్లో వాసుదేవారెడ్డి

కృష్ణకాలని, ఏప్రిల్ 9 : వైద రాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీనియర్ కార్యదేష్ మహా శైల్య కేశవరెడ్డి వాసుదేవారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఉగాది పంచాంగ శ్రవణంలో పార్టీ వర్కర్లకు ప్రసాదాలు పంపిణీ చేసి, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. వేడుకల్లో పాల్గొన్న వారికి తెలుగు నూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలిపారు.

వేంకటేశ్వరుడిని దర్శించుకున్న గండ్ల దంపతులు

భూపాలపల్లి రూరల్, ఏప్రిల్ 9 : ఉగాది పండుగ సందర్భంగా భూపాలపల్లి పట్టణంలోని మంజునగర్ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ల వెంకటరమణ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గండ్ల జ్యోతి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మంగళవారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రధాన అధ్యక్షుడు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి నిర్వహిస్తున్న పంచాంగ శ్రవణంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గండ్ల భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు, భక్తులకు శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ శుభాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నగమనీశ్

వెంకటాపూర్(నూగూరు), ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని నూగూరు గ్రామ సమీపంలో ఏప్రిల్ రామచంద్రనాయక్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు వాహన తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో ఎలాంటి అధికారులు లేకుండా చర్య మండలానికి చెందిన సాయి రూ.94,500 తీసుకెళ్లడానికి సీజ్ చేశారు. వాటిని ఎన్నికల అధికారులకు పంపించారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకలకు ఏర్పాట్లు

ఏటూరునాగారం, ఏప్రిల్ 9 : మండల కేంద్రంలోని సీ తారామ చంద్ర స్వామి ఆలయంలో ఈనెల 17న నిర్వహించే శ్రీరామనవమి వేడుకలకు పనులను ఉగాది పర్వదినం ప్రారంభించారు. చలువ పంది క్లువేసేందుకు ముహూర్తం ప్రారంభించారు. కల్యాణానికి సంబంధించి లాగ్ను సత్రికను ఆలయ అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావుశర్మ నిర్వహించే చైర్మన్ మోడెం రమేష్ కు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి అక్కడ వ్యాధి

వెంకటాపూర్(నూగూరు) ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని వీఆర్ కే పురం గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి పురుగుల మందు తాగి అక్కడ వ్యాధి చేసుకున్నాడు. గ్రామస్థుల కడసం ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన కాశ్యక్ (28) కుటుంబ కలహంతో మనస్తాపానికి గురై మంగళవారం పురుగుల మందు తాగి అక్కడ వ్యాధి తీసుకొని పాల్గొన్నాడు. గమనించిన గ్రామస్థులు వెంకటాపూర్ వైద్యశాలకు తరలించి చికిత్స అందిస్తుండగా పరిస్థితి విషమమై మృతిచెందినట్లు తెలుస్తోంది. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు.

వాహనాల తనిఖీ

గోవిందరావుపేట, ఏప్రిల్ 9 : ఎన్నికల కోడ్ సందర్భంగా మంగళవారం ఎస్సీ కమలాకర్ వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఇప్పటికే చెక్ పోస్టు, పతా జడ్చీపావేలిన పాఠశాల, మొద్దుల గూడెం శివారు రోడ్లపై వాహనాలను ఆపి సోదాలు చేశారు. వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎస్సీ కమలాకర్ డబ్బు, మద్దతు సరఫరాను అడ్డుకునేందుకు పక్కడకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

అపరిచితుల సమాచారం ఇవ్వాలి

వాజేడు, ఏప్రిల్ 9 : గ్రామాల్లోకి అపరిచిత వ్యక్తులు వస్తే తమకు సమాచారం ఇవ్వాలని వాజేడు ఎస్సీ వాహన వెంకటేశ్వరరావు ప్రజలకు సూచించారు. మండలంలోని వెనుగోలుకాలిలో మంగళవారం కమలాకర్ కాటాక్టు ప్రోగ్రామ్ నిర్వహించారు. యువక మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. సాయంత్రం జగన్నాధపురం వై ఇంక్లవ్ వద్ద సీఆర్పీఎస్ పోలీసులతో కలిసి వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. చక్కీస్ గాడ్ డౌన్ తో పాటు వివిధ ప్రాంతాలకు వచ్చిన యే వాహనాలను ఆపి సోదాలు చేశారు. ఆసుమానితులను ప్రశ్నించారు. సరైన సమాచారం ఇవ్వకుండా పనిచేసిన వాహనాలకు జరిమానాలు విధించారు.

ఉదయకొని సింగరేణి రిల్వే ఉద్యోగి మృతి

చిట్టాల, ఏప్రిల్ 9 : మండలంలోని వెంకటాపూర్(సి) గ్రామంలో మనస్తాపంతో సింగరేణి రిల్వే ఉద్యోగి ఉదయకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసుల కడసం ప్రకారం... గ్రామానికి చెందిన నాంపల్లి సూర్యకృష్ణ(55) సింగరేణిలో ఉద్యోగం చేసి రిల్వే అయ్యాడు. సోమవారం రాత్రి ఫై డి.పీ.వెంకటేశ్వర తనకు కూతురు ఉంటే వచ్చి చూసేదని అంటూ భార్య రాజమణిలో చెప్పకుంటూ బాధపడ్డాడు. ఆనంతరం ఆయన భార్యను బెడ్రూమ్ లో పడుకోమని చెప్పి తన హాల్ లో పడుకున్నాడు. తెల్లవారుజామున మంగళవారం వెళ్లగా చూసి చూసేసరి నడ య్య ఇంట్లో లేడు. ఆమె ఇంటి ఆవరణలో ఆత్మహత్య చేసుకుని కనిపించాడు. ఆమె కేసు వేయడంతో పక్కనే ఉన్న ఎం.డి. రే, తన మేనమామ వీరస్వామి వచ్చి చూసేసరికి సదయ్య ఆసుపత్రికి మృతి చెంది ఉన్నాడు. మృతుడి కుమారుడు శ్రావణ్ కుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు.

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు

తాడ్యాల, ఏప్రిల్ 9 : నేరాల నియంత్రణకు గ్రామాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఎస్సీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి సూచించారు. మండలంలోని నాగూరు రాన్ని మంగళవారం ఆయన సందర్శించారు. గ్రామం న సద్యోగులను పరిశీలించి ఏర్పాటు చేయాలి, యువకులతో సమావేశమయ్యారు. గ్రామ ప్రధాన కూడళ్లతో పాటు వీధుల వెంట సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల అసాంక్షిత కార్యకలాపాలు, అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగుతూ ఉంటాయన్నారు.